

当尖刀捅进妻子身体的时候,李林终于有了一种解脱的感觉。他抱着渐渐僵硬的妻子,不让任何人靠近,因为他知道,直到这个时候,才没有任何人可以抢他的妻子了。李林是个懦弱的男人,当妻子有了外遇之后,他唯一的希望是妻子能够在春节的时候回家,因为这样才能让邻居看起来,他的家还在;当这个希望破灭之后,李林又希望妻子能够不要离婚,有这层法律关系在,他的内心才好受一点;但是,当最后的底线都无法保持的时候,这个懦弱的男人终于动起了杀机。

2008年10月的一天,李林被妻子逼着来到了婚姻登记大厅,在离婚协议书上签名前的最后一刻,李林拿着早已准备好的尖刀捅向妻子。近日,李林以故意杀人罪,被南通市中级人民法院判处无期徒刑。

离婚大厅 杀妻血案

■一忍再忍,妻子屡次出轨还逼他离婚
■忍无可忍,懦弱男子当女儿面杀妻



制图 俞晓翔

动手前跪求妻子回头

8个月前,当李林被逼着来到启东市民政局婚姻登记大厅时,没人知道他的愤怒和悲伤。

2008年10月15日,李林专门穿了一件红色的夹克衫。结婚登记的新人都穿了大红的衣服来讨喜,而李林是来离婚的。

他是应妻子高英的再三要求,不得不过来办离婚的。但李林还是心存了一丝侥幸,说不定妻子在他的哀求下放弃了离婚的想法呢?红色或许能给自己带来好运。

所以,事后目击者们,唯独记住了这件红衣。这也让许多目击者不解:一个前来办喜事的人,怎么就杀人了呢?

在被抓后,侦查人员把这件红色的夹克衫送到他的眼前辨认,红色的衣服上沾染了许多暗褐色的血迹。这是从他妻子身上喷溅出来的血。李林把这些血迹抚摸良久,随后,他苍白的脸上露出一抹凄凉的笑容,对警察说:“我手稍慢了一点,不然这件衣服上应该还有一个刀洞。”

确实,李林原来的想法是,他要在杀了妻子后再自杀,这样两人都不会受到任何人的干涉,安安静静地永远在一起了。但他在捅完妻子后,尖刀就被别人抢走了。

这是一把木柄的10多厘米长的单刃尖刀,用来杀猪割肉的。10月14日晚上,李林接到了高英的电话,要

求离婚。在平时,随便李林怎么哀求,高英都是不松口。这次李林提出了唯一的一个要求,“离婚也行,能不能不要去法院,太没面子,就直接签个离婚协议算了。”

高英同意,而且迫不及待地要求第二天就去办离婚。她的口气强硬,没有一点回旋的余地。

10月15日早晨,在从上海回到启东前,李林到一个常常光顾的肉摊上借来了这把尖刀,并押了10元钱。“家里死了一条狗。”李林说。尖刀拿到手后,李林又晃了晃刀,说:“我还要把狗的皮剥了。”

李林怀揣着这把尖刀回到了启东。一路上,他满腔悲愤。

中午,在女儿李冬的陪同下,李林来到了婚姻登记大厅。但是,一见到妻子高英,李林的心就软了下来。

“好,我们同归于尽”

一看见高英,李林砰的一声跪了下来,抱住她的腿,“我们不要离婚好不好?”他哭着说,“我现在一月有2400块工资,我给你2000,只要不离婚就行。”

高英一脸冷漠:“不行,这次离婚离定了。”李林只好站了起来,女儿李冬前去咨询手续问题。这时李林却再次抱住了高英。

但这一次,他抱住妻子的同时从怀里拿出了尖刀,往妻子的身上连捅了两刀,一边捅一边说:“你非要离婚,好,我们就同归于尽!”

转身的李冬听见了妈妈的呼救声,“他要杀我!他要杀我!”李冬立即过去,想拉开父亲,但李林把高英抱得很紧,李冬怎么拉都拉不开。高英的妹夫当天陪同高英前来办理离婚手续,看见这一幕后,立即飞奔过去,抢下了李林手里的尖刀。李冬也立即打电话报警。

躺在怀里的妻子身体渐渐僵硬,李林坐在大厅里,哭着说:“你是我老婆啊!你真的是我老婆啊!”当闻讯而来的警察把李林控制住的时候,李林还在嚎啕大哭。

高英被紧急送往医院抢救,但由于被刺破心脏,导致下腔静脉及左肺破裂,急性大出血死亡。

也曾相濡以沫

女儿李冬目击了父亲杀妻,在父亲被抓后,她写了封信给办案人员:“我母亲错在前边,但我父亲不该杀了我母亲,我希望公安机关对父亲从轻处理,我不想再失去他。”

让李冬痛苦的是,母亲有一次偷情,竟然活生生地让她撞见。

“他们都已经是50来岁的人了,安生一点生活下去,该有多好。”这是李冬一厢情愿的想法。而在当初,李林也是这么认为的。好多次,李林哀求高英说:“女儿都成家立业了,你就在家好好享福,我把挣的钱都给你。”

但高英似乎铁了心要离婚。“其实我父母的关系本来非常好。”李冬说。

这个说法得到了邻居们

的印证。李林出生于1959年,高英大他一岁。这夫妻俩本来就是一对邻居,从小就认识。在邻居们眼中,这对夫妻相濡以沫,李林在10年前感染上了肺结核,高英不离不弃,整整照顾了丈夫5年,直到李林病愈。

曾经,妻子是李林的骄傲。

妻子两次出轨

但李林万没料到的是,妻子却在他病愈后出轨了。

“先是跟一个男人好上了,后来又跟另外一个男人好上了。”这是邻居们对高英婚外情的基本概括。“如果他们还留在老家,应该不会出这种事。”

李林和高英曾经在镇上开了一家饭店,生意还可以,日子过得还不错。但自从生了这种传染的疾病后,就把饭店关了。没有了生活来源,李林就和高英商量着出去打工,他们先后来到山东、上海等地打工。

这一去,高英的心变野了。先是在山东,高英和一个男人好上了。有一次,女儿李冬甚至撞见了他们的好情。在李林的劝说之下,高英离开了这个男人。

2005年,高英又认识了一个40多岁的男人,对方是个厨师。自从认识了这个男人后,双方关系越来越密切,有时一起外出吃饭,有时短信往来,高英觉得这个男人比自己的丈夫年轻,挣钱又多,就起了与其长期过日子的念头,自提出了与丈夫离

婚的要求后,高英索性就很少回家了。

懦弱的李林曾经多次劝说妻子,让她好好待在家里,“你什么都不要做,我来养你。”但高英根本不听。懦弱的李林只好接受了现实。每当李林回家,邻居问起他老婆怎么不回来时,他就会支支吾吾地说:“她忙着呢,春节才回来。”

为了面子,李林去哀求高英,“你平时不回来就算了,春节跟我回家吧,这样别人看起来,我们这个家好歹还在。”

女儿求情 被判无期

高英果然在一年春节前回来了,但回来的时候却带上了她的情人。高英和这个男人在熟人面前来回穿梭,一点都不避嫌,而好面子的李林只好躲在外面,假装什么也不知道。

2006年,高英向法院起诉离婚,李林坚决反对。最终,法院判不准离婚。有了这个判决书后,李林的心里安稳了一些,“至少她在名义上还是我老婆。”

法院没有同意离婚,但高英还是过起了离婚后的生活。“她大概有两三年没有回家了。”在邻居的眼中,李林的这桩婚姻早已名存实亡。

但李林却不这样认为,“她还是我的老婆。”如果能这样维持下去,估计这个老实的男人就要忍受一辈子的痛苦了。但是,2008年10月14日晚上,他突然接到了情敌的电话。这个男人在电话中

挑衅说:“你快和高英离婚,否则给我两万块钱,我给她买了项链、手表,要你报销!”

挂完电话的李林狂怒不已。就在他独自生气的时候,高英又打来电话,催促离婚。一个懦弱的男人在最后一刻,浑身的血液被点燃了。

“接完电话我就想,我要杀了她,她是我的老婆,不应该给别人。”随后,李林又进一步完善了他的“计划”,“杀了她后,我再自杀,这样我就能永远和她在一起了。”

近日,南通市中级人民法院开庭审理此案,法院考虑到被害人在婚姻关系存续期间,与他人多次产生婚外情,长期离家不归并屡次提出离婚要求,导致夫妻矛盾激化,在本案案发的起因上

有过错在先,而李林被抓获后能如实供述自己的犯罪事实,具有悔罪表现,无前科劣迹,平时邻里关系也比较好,因此,法院一审以故意杀人罪依法判处李林无期徒刑。判决后,李林没有提出上诉。

这样的判决稍稍让李林的邻居们放了一点心。“这个平时连鸡都不敢杀的男人,走出这一步,肯定是忍无可忍了。”他们说。

而李林的母亲早已得了老年痴呆症。这个70多岁的老人,记忆的瞬间不超过1秒钟。她在旁边听着邻居们的议论,微微笑着。在她的记忆中,这是一个和她完全无关的悲剧。

(文中人物均为化名)

通讯员 顾建兵
快报记者 朱俊骏



全速领航
3G 新世代

潮人集合啦

诺基亚寻找各路3G手机潮流先锋,掀起今夏玩转狂潮,活动现场比拼冠军,更可赢得诺基亚最新款3G手机和联通3G大礼包

快快登陆活动官方网站 www.10010.com.cn/nokia3G; 报名参加诺基亚寻找的“3G潮人”,就是你!

江苏省挑战赛活动现已火热开展中,风暴即将席卷南京/常州/无锡/苏州/徐州……

登陆活动官网,更可了解更多3G潮流资讯和现场活动信息



中国联通3G试商用已经开始!

南京、苏州、无锡、常州、徐州5城市3G网络已投入试商用,欢迎广大3G爱好者及用户,即刻前往当地联通营业厅办理联通3G 186入网或进行联通3G无线上网卡业务体验,试商用期间可享受半价优惠!其他8地市即将开通敬请期待!

详情请至联通3G品牌店咨询或拨打客服热线10010

客服热线10010 充值专线10011
网上营业厅 www.10010.com